
Сотрудники СКР по Иркутской области поздравили ребят с Международным днем защиты детей

По сложившейся традиции в честь празднования Дня защиты детей представители следственного управления СК России по Иркутской области посетили подшефный «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» в с. Харат Эхирит-Булагатского района и поздравили ребят с праздником. На сегодняшний день в учреждении находится 40 детей в возрасте от 3 до 18 лет. Следственное управление с момента создания шефствует над воспитанниками детского дома и поздравляет ребятшек со всеми праздниками. Как и всегда, сотрудники управления пришли к детям не с пустыми руками. Ребятам вручили сладкие подарки, фрукты, а также необходимую канцелярию, как для школьников, так и для малышей. Кроме этого на собранные сотрудниками денежные средства для воспитанников приобрели мультимедиа-проектор и другие полезные подарки. Сами ребята продемонстрировали своим гостям праздничную программу, в которой вместе с воспитателями учреждения пели, танцевали, разыгрывали сценки, завораживая зрителей искренностью исполнения и творческим мастерством. Администрация детского дома поблагодарила сотрудников следственного управления за многолетнюю поддержку и помощь, а также участие в жизни воспитанников учреждения. Кроме того, накануне праздника представители следственного управления поздравили победителей конкурса рисунков, посвященного 69-й годовщине Великой Победы, проводимого среди детей сотрудников СКР. Всем были вручены призы и дипломы.

Изображения



03 Июня 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/784714>

